

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: **ЦЕНТЪР НА ПРОМИШЛЕННОСТТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В МОСКВА**

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Ана Гочева, +7 495 726 58 00, a.gochева@cprb.ru

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране	
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране
1.	Подобряване на условията за достъп на български стоки и услуги до пазарите на трети страни.	Програмен бюджет на министерството на икономиката и индустрията - Политика в областта на "Ефективно външноикономическо сътрудничество" - Бюджетна програма "Реализация на експортния потенциал и участие в търговската политика на Европейския съюз"	„Подобряване на експортния потенциал и провеждане на ефективно външноикономическо сътрудничество“		Създаване на предпоставки за улесняване на бизнеса и разширяване на бизнес контактите, спазвайки Регламент (ЕС) №833/2014	Участие на български фирми в международни специализирани изложения - 3 бр. Анализи на резултатите от изминали Международни изложения и форуми - 58 бр.	Участие на български фирми в международни специализирани изложения - 100% изпълнение на постъпилите заявки. Анализи на резултатите от изминали Международни изложения и форуми - 65 бр	1 161 000	Министерство на икономиката и индустрията
2.	Повишаване на информираността и подпомагане на българския бизнес и гражданското общество по въпросите на търговската политика.	Програмен бюджет на министерството на икономиката и индустрията - Политика в областта на "Ефективно външноикономическо сътрудничество" - Бюджетна програма "Реализация на експортния потенциал и участие в търговската политика на Европейския съюз"	„Подобряване на експортния потенциал и провеждане на ефективно външноикономическо сътрудничество“		Повишаване на информираността на бизнеса с цел облекчаване на достъпа на български стоки и услуги, спазвайки Регламент (ЕС) №833/2014	Предоставени икономически и секторни анализи на външни пазари - 120 бр. Ежемесечни бюлетини на ЦПРБ с икономически справки и маркетингови проучвания - 12 бр.	Предоставени икономически и секторни анализи на външни пазари - 120 бр. Ежемесечни бюлетини на ЦПРБ с икономически справки и маркетингови проучвания - 12 бр.	1 161 000	Министерство на икономиката и индустрията

Приложение №1

Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
<p>В случай, че обстановката позволява, организирани на онлайн бизнес форуми в страната и чужбина. Участие на български фирми в международни специализирани изложения. Анализи на резултатите от изминали Международни изложения и форуми.</p>	<p>Администрация на ЦПРБ</p>
<p>Информационно обезпечаване на бизнеса, чрез предоставяне на икономически и секторни анализи на външни пазари. Предоставяне на информация за международни форуми, изложения и панаири, в които българските фирми биха могли да участват, с цел популяризиране на продуктите, които предлагат и проектите, за които търсят инвеститори, спазвайки Регламента (ЕС) № 833/2014.</p>	<p>Администрация на ЦПРБ</p>